 Facteurs de refroidissement éolien

Sélectionner la colonne correspondant à la température réelle de l'air (ºC) et la rangée correspondant à la vitesse du vent (km/h). Le nombre qui figure à l'intersection de cette colonne et de cette rangée représente le facteur de refroidissement éolien.

	Vitesse du vent (km/h)
	Facteur de refroidissement éolien

	Température réelle de l'air (°C)
	10
	4
	-1
	-7
	-12
	-18
	-23

	8
	9
	2
	-3
	-8
	-15
	-21
	-26

	16
	4
	-2
	-8
	-15
	-22
	-29
	-34

	24
	2
	-5
	-12
	-21
	-28
	-34
	-41

	32
	0
	-8
	-16
	-23
	-31
	-37
	-45

	40
	-1
	-9
	-18
	-26
	-33
	-39
	-48

	48
	-2
	-11
	-21
	-28
	-36
	-42
	-51

	56
	-3
	-12
	-21
	-29
	-37
	-44
	-54

	64
	-3
	-12
	-22
	-29
	-38
	-47
	-56

	72
	-4
	-13
	-22
	-30
	-39
	-48
	-51

	80
	-4
	-13
	-23
	-31
	-40
	-48
	-58


Source : Kansas State University et Livestock Conservation Institute.

Exemple: Si la température extérieur est de –18 degré celcius avec un vent de 32 km/heure, la tempéreture équivaut à –37


Les précautions à prendre et les symptômes de stress dû au froid présentés plus haut ainsi que le tableau des facteurs de refroidissement éolien sont tirés du Code de pratiques recommandées pour les soins et la manipulation des animaux de ferme - Transport et ont été reproduits avec l'autorisation du Conseil de recherches agro-alimentaires du Canada.
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